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Time limit: 5.0s  Memory limit: 512M
Akcija

Xplotolyevva, Kalpog yia dwpa. O K. Malnar €xel avaykn atto I0€¢ yia dwpa. Av Kal Badid
OTIOPPOPNUEVOC OTIC OKEWEIG TOU, TO TNAEOTITIKO TIPOYPAUUO TOU TPARA TNV TIPpoaoxr): "EIDIKN)
TIPOC@OPA! AUTO TO KOTOTTIANKTIKG TIPOIOV dlaTIOETAI TTPOC TIWANCN MOV pe w kunas (KPOATIKO
VOUIoUa). KaAéDTE TWPA YIOTi N TIPOG@OPd gival SI0B£01UN HOVO av KOAESETE PECO OTa ETTOMEVA d
AETITA. AAMAG dgv €ival povo auTo. . .".

YTIAPX0oUV 7 SIAQOPETIKA TIPOIOVTA TIPOC TIWANGT], OTIOU TO 2-00TO TIPOIOV £XEI KOOTOC wW; Kal gival JIBETIUO Yid
TIapayyeAio HEXPL Kal T0 ASTITO d;. H Tipaypatoroinan KARong yia Ty mtapayyeAio amaitei éva Aemttd. 'Eva uTtooOvolo
TIPOIOVTWVY OVOUALETAI ATIOKTIOIKO €AV gival duvaTto va dnpIoVPYNOEi pio akoAoLBia Twv KAAGEWV TIOL TTAPAYYEAVOUV
OUTA TO TIPOIOVTA TNPWVTAC TIG AVAPEPOUEVEC TIpoBeapiec. Kavéva Tipoiov dev UTTOPEL va TTapayyeABE TEPICOOTEPEC
o110 pio popEC.

O k. Malnar okoTtevEl va ayopdael 000 TO dLVATOV TIEPICCOTEPA TIPOIOVTA, GTNV EAAXIGTN dLVATNA TIKM, AAAA dev €ival
OKOMO Oiyoupog yla TO TIola TPOIGVTA TIPETIEI VO AyOpPATEl. ZUYKpPivel 300 LTTOCUVOAX TIPOIGVTWV TIOL UTTOPOULV VO
OTIOKTNO0UV UE TOV OKOAOUBO TPOTIO: TO KOAUTEPO ATIOKTICIO LTIOGUVOAO Eival AUTO HE TO TIEPICTOTEPA TIPOIOVTA Kal,
€AV €X0LV i00 PEyEBOC, €ival OUTO TIOU EXEL KAl TO MIKPOTEPO TGUVOAIKO KOOTOC (ABPOIGHA KOGTOUC ETUIAEYUEVIV
TIPOIOVTWV).

O k. Malnar 8a Ta&IVOUr el T ATIOKTICIPO UTTOOUVOAX HE TOV TPOTIO TIOU TIEPIYPAPETal Kot Ba AdBel uTTOYN ToL K aTto
Ta KOAUTEPQ. MPAYTE £va TIPOYPAMHA TIOU KOBOopIlel To PéyeBOC Kal TO GUVOAIKO KOOTOC yia Kk aTto Ta KOAUTEPQ
SlaBEaipa LTTOOUVOAX TIPOTIOVTWV.

Eicodog

H 11PN ypoupn TiepIEXE! BETIKOUE OKEPAIOULE OPIBUOUC 1 KOt k, TOV aplBo TwV SIQOPETIKWVY TIPOIOVTWY KAl TOV
apIBUO TWV UTIOGUVOAWY TIOL UTTOPOUVY va An@Bolv LTTOYN, avtioToixa. To k Ba gival MIKPOTEPO 1 i0o TOL apPIBUOL TwV
UTTOOUVOAWV TIOU UTIOPEITE VA OTIOKTIOETE.

O1 akOAOLBEG 1 YPAUUEG TIEPIEXOLY U0 BeTIKOUG aképaioug w; (1 < w; < 109) kat d; (1 < d; < n), 10 kdOTOG TOU %
-00TOU TIPOIOVTOC Kal TO TEAELTOIO AETTTO YIO TO OTIOIO IGXDOULV Ol TIPOCPOPEC, AVTIGTOIX.

'EE000(

3TNV -00Tr YPAUUI EKTUTIWOTE TO PEYEOOC Kal TO GUVOAIKO KOGTOC TOU 2-00TOU KAAUTEPOU OTIOKTAGIUOU UTIOGUVOAOU.
BaOuoAoyia

Se KaBe umtoTtpoPANua loxvel 61t 1 < n, k < 2000.

YmompoBAnua  BaBuoi Mepiopiopoi
1 10 k=1, w=...
2 20 k=1
3 20 k=2

Wn,



10 1<n<20
30 1<n,k<100
20 Kavévag eTUTIAOV TIEPIOPICHAC.

Noapadeiypota

input

31
11
11
13

output

2 2

input

4 3
11
10 1
23
10 3

output

3 13
3 22
23

Efjynon tou 20v TtapadEiypotoq:

Ta Ttpoiovta 1 kai 2 dev PUTIoPoLV va BpickovTal TOUTOXPOoVa G€ €V OTTOKTACIUO LTIOCUVOAO, ETTOUEVWC TO TRIa
KOAOTEPO LTTIOOUVOAd pe duvatdtnta amtokmong eivat ta {1, 3, 4}, {2, 3, 4} ki {1, 3}.

input



output

2 3
11
12
00



